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. 1
(4 نمره)

. 2
(4 نمره)

. 3
(4 نمره)
حاصل عبارت زر کدام است؟
1 + 2 + 3 + ... + 49 + 50 =

. 4
(4 نمره)
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. 5
(4 نمره)

. 6
(4 نمره)

. 7
(4 نمره)

. 8
(4 نمره)



3

. 9
(4 نمره)

. 10
(5 نمره)

. 11
(4 نمره)
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. 12
(4 نمره)

. 13
(4 نمره)

. 14
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(5 نمره)

. 15
(4 نمره)

. 16
(4 نمره)

. 17
(4 نمره)
در یک متوازیالاضلاع با رسم یک خط دو ملث به وجود آورید که بنابر حالت سه ضلع همنهشت باشند.
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. 18
(5 نمره)
ابت کنید در مستطل قطرها با هم برابرند.

. 19
(4 نمره)

. 20
(4 نمره)

. 21
(5 نمره)
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. 22
(4 نمره)

. 23
(4 نمره)

. 24
(4 نمره)
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